



Руководитель следственного управления принял участие в расширенном заседании коллегии прокуратуры Пензенской области



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в расширенном заседании коллегии прокуратуры Пензенской области, на котором рассмотрены вопросы состояния законности в сфере инвестиционной деятельности и защиты прав предпринимателей.

На заседании обсуждены проблемы соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности, вопросы реализации инвестиционного проекта на территории Пензенской области, полномочий в сфере оказания государственных услуг для бизнеса, результаты контрольно-надзорной деятельности и осуществления административной реформы. Отмечены выявленные нарушения в сфере регулирования торговой деятельности, градостроительства и землепользования, при оказании публичных услуг.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

По итогам мероприятия участвующими лицами высказан ряд предложений по укреплению законности при соблюдении прав хозяйствующих субъектов, активизации работы по выявлению деяний, связанных с воспрепятствованием законной предпринимательской деятельности.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1269041>